



Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” este prezentă cu exponate ale activității de cercetare științifică din anii 2010/2011, reflectând publicații premiate de către Academia Română de Științe. În standul UVVG sunt prezentate granturi și proiecte strategice câștigate, centrele și institutele în cadrul cărora se desfășoară cercetări fundamentale și aplicative, Școala Postdoctorală ce-și desfășoară activitatea în cadrul unui proiect strategic coordonat prin Academia Română de Științe. Una dintre noutățile prezentate, se referă la organizarea de către Incubatorul de Afaceri ITA GOLDTECH împreună cu Facultatea de Științe ale Naturii, Inginerie și Informatică a programului de licență „Ingineria Sistemelor de Energii Regenerabile”.

În cadrul standului se regăsesc și partenerii UVVG, firma Bardelli Solar SRL, care are o experiență bogată în sectorul energiei regenerabile și oferă cele mai bune servicii de consultanță, de planificare tehnică și financiară, studii de fezabilitate, producere și comercializare de panouri solare și sisteme fotovoltaice. Un alt colaborator este firma Infaur SRL din Arad, aceasta pune la dispoziția publicului interesat elemente și aparatură pentru reducerea consumului de energie electrică și termică. Se oferă de asemenea sisteme de panouri solare cu tuburi vidate și panouri solare plane.

Prima zi a târgului ECOMEDIU a debutat cu o conferință națională de „Practici și Experiențe în Protecția Mediului” cu tematica „Prevenirea – primul pas în ierarhia deșeurilor”. Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” a fost reprezentată, la lucrări, de o delegație condusă de prof. univ. dr. Aurel Ardelean, rectorul UVVG, care a subliniat importanța pe care o acordă Universitatea protecției mediului înconjurător. „Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” pregătește specialiști în ecologie și protecția mediului, biologie și energii regenerabile. Este o nouă specializare care va intra în activitate din toamna acestui an. Sigur sunt aduse soluții și prevederi privind modalitățile de îmbunătățire a condițiilor de viață având în vedere că mediul este o componentă a calității vieții. Universitatea noastră aduce în standul pe care îl avem preocupările atât științifice, cât și de educație ale Universității, prin proiectele pe care le realizăm cu Universitatea din Szeged cu care am demarat un proiect HURO privind peisajul natural, habitatele și ecosistemele de pe

Defileul Mureșului și dealurile Lipovei, un proiect care doresc să îl realizăm până în decembrie 2012. Partenerii noștri au format cu noi echipele de lucru cu care am început deja investigațiile în această zonă. Un alt proiect este legat de strategia Dunării pe care o așteptăm cu multă nerăbdare și care este un obiectiv major al Consiliului Europei. Vrem să contribuim cu un proiect pe care l-am prezentat la Universitatea din Viena pentru reconstrucția afluenților Dunării, care aduce foarte multe noutăți în planificarea problemelor de calitate a apelor. La fel vrem să ne implicăm și în rezervația Mureșului, una dintre cele mai reprezentative la ora actuală cu cercetări de floră vegetație și ecosisteme astfel încât Aradul să beneficieze de cele mai bune condiții atât de mediu cât și educaționale pentru populația arădeană. Am avut două propuneri pentru ministrul mediului aceea de a se găsi soluții ca absolvenții de facultăți cum suntem și noi să poată fi repartizați în activitate productivă în consiliile locale și au nevoie de specialiști în domeniul mediului. Aspectele de mediu nu pot evolua fără prezența acestor specialiști. Referitor la a doua propunere vizează zonele protejate și am dori să se urgenteze aspectul legat de rezervația Codru Moma, din zona Moneasa care este depus la minister cam de multșor și pentru care în prezent nu avem nici un răspuns.